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Mesto Košice a Dopravný podnik mesta Košice (DPMK) pokračujú v modernizácii a
skvalitňovaní služieb pre cestujúcich v mestskej hromadnej doprave (MHD). Už od
budúceho roka bude možné priamo v električkách a autobusoch MHD zaplatiť za cestovný
lístok prostredníctvom bankovej karty. Takéto bezkontaktné platby doplnia existujúce
možnosti úhrady cestovného prostredníctvom bezkontaktnej čipovej karty, papierového
alebo SMS cestovného lístka.

DPMK podpísal s českou spoločnosťou Mikroelektronika, spol. s r. o., zmluvu na dodávku 1 331
čítačiek do vozidiel MHD v celkovej hodnote 1 492 064 eur s DPH.

„Nové čítačky do našich autobusov a električiek za takmer 1,5 milióna eur sú ďalším krokom v
skvalitňovaní dopravnej infraštruktúry v Košiciach, do ktorej mesto postupne investuje pol miliardy
eur. Financovanie tohto investičného zámeru z eurofondov schválila minulý rok Kooperačná rada
Udržateľného mestského rozvoja (UMR) Košice. Máme už nové depo a čistiace centrum, nové
autobusy, postupne modernizujeme električkové trate a zastávky, zavádzame smart technológie do
vozidiel MHD a už onedlho sa cestujúci budú môcť previezť aj v zmodernizovaných a bezbariérových
električkách. Naším cieľom je moderná, čo najviac bezemisná a ekologická MHD, ktorá bude prvou
voľbou pri cestovaní po Košiciach,“ uviedol primátor mesta Košice Jaroslav Polaček (nezávislý).

Nové čítačky budú vo všetkých vozidlách MHD

Do všetkých vozidiel MHD postupne pribudne 681 čítačiek bezkontaktných čipových kariet s
podporou EMV platieb (bankovými kartami Visa a Mastercard) a s integrovanou čítačkou QR kódov.
Okrem nich budú môcť cestujúci využívať aj 650 čítačiek bezkontaktných čipových kariet s funkciou
označovania papierových cestovných lístkov, ktoré postupne nahradia súčasné označovače. V oboch
typoch čítačiek bude zároveň možné overiť si platnosť už zakúpených časových cestovných lístkov.

Možnosť zaplatiť cestovné bankovou kartou priamo vo vozidle predstavuje podľa povereného
generálneho riaditeľa DPMK Romana Danka významný krok k zvyšovaniu komfortu cestujúcich.

„Reagujeme aj na rastúce očakávania cestujúcich, ktorí sa s takouto možnosťou úhrady cestovného
stretávajú v iných európskych mestách. Nejde len o výmenu starých zariadení za nové. Nový systém
cestujúcim výrazne zjednoduší úhradu cestovného. Platba bankovou kartou priamo vo vozidle je dnes
bežným štandardom v moderných európskych mestách a som rád, že ju budú môcť využívať aj
cestujúci v Košiciach,“ uviedol.

Chystá sa aj nákup zariadení na automatické počítanie cestujúcich

Ako ešte doplnil, DPMK plánuje v blízkej budúcnosti nakúpiť aj 252 elektronických zariadení na
automatické počítanie cestujúcich (APC). Tie umožnia získať komplexnejšie informácie o vyťaženosti
vozidiel MHD, celkovom počte cestujúcich za sledované obdobie či o využívaní jednotlivých liniek a
druhov dopravy.

 



Kontakt pre médiá: hovorca@dpmk.kosice.sk

Dopravný podnik mesta Košice, a.s.

Spájame Košičanov už od roku 1891

 

V prípade potreby sa cestujúci môžu obrátiť na nonstop info linku DPMK na telefónnom čísle 055 64
07 407 alebo na sociálnych sieťach DPMK:

facebook.com/dpmkofficial

facebook.com/dpmkaktualne
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